

3 неделя
17 июня (понедельник) 2024

Утро понедельника выдалось солнечным и жарким, а это значит, что для позитивно и энергичного дня надо зарядиться. Этот день в летнем лагере



«Солнышко» начался с утренней зарядки для улучшения здоровья.

В этот день ребята не скучали, так в летнем лагере «Солнышко» педагоги-психологи Денисова А.В. и Карновская А.В. провели летний позитивный тренинг «Как здорово...!». Ребята активно играли в игры на развитие воображения и координацию движения, рисовали, танцевали и пели песни под гитару...

Теперь повсюду стало больше света!

Как здорово!

Играть с друзьями и знать, что многое умеем САМИ!

Как здорово!

Петь вместе песни!

И знать, что мы с друзьями ВМЕСТЕ!



Продолжился день в нашем лагере конкурсом рисунков на асфальте «Мое яркое лето!». Дружная атмосфера и солнечный день способствовали



активному творчеству ребят и созданию ярких рисунков и композиций. В конкурсе приняли участие все дети. Ребята с энтузиазмом взялась за разноцветные мелки, и вот на серой поверхности появились яркие следы. Еще недавно

скучный темно-серый асфальт заиграл всеми цветами радуги: на нем появились, кораблики, бабочки порхающие возле чудесных цветов, дома,

солнце и смешные человечки. Каждый рисунок получился хорош по-своему, а победителей мы узнаем в конце нашей смены! Конкурс завершился, а мы еще долго будем любоваться яркими детскими рисунками на асфальте. Как здорово, что наступило лето!

Завершился день подвижными играми на свежем воздухе.

18 июня (вторник) 2024

Сегодня ребята в летнем лагере «Солнышко» повторили правила дорожного движения. Серьезной проблемой наших дней является



безопасность детей на дорогах. Из всех участников движения дети являются самыми недисциплинированными пешеходами. Ежегодно на дорогах и улицах города

совершается очень много дорожно-транспортных происшествий, в результате которых погибают и получают травмы дети.

Петровская Алла Валерьевна провела для



воспитанников

конкурсную программу «Для всех без исключения есть правила движения». Наставник рассказала ребятам о том, какие бывают транспортные средства передвижения. Дети повторили, что означают красный, желтый, зеленый цвета светофора.



В ходе мероприятий ребята с большим вниманием прослушали рассказ ведущего о дорожных знаках и правилах дорожного движения, о том, почему правила нужно обязательно знать и соблюдать. Конышева Светлана Сергеевна и



Артюшина Ольга Александровна с ребятами провели интересный мастер-класс «Машина моей мечты». Ребята с интересом и большим увлечением



смастерили машинку для игр и ещё раз закрепили правила дорожного движения используя свои поделки.

Завершился день в летнем солнечном лагере прогулкой на свежем воздухе и подвижными играми.

19 июня (среда) 2024

Цветы - сама жизнь, они дарят нам хорошее настроение, помогают в



грустные минуты. Сегодня 19 июня в летнем лагере «Солнышко» после завтрака прошли развлекательные музыкальные мероприятия «Яркие краски лета» педагог Конышева Светлана Сергеевна и «Тайны цветов» Учкина Наталья Александровна.

В этот день лагерь был украшен цветами и цветочными композициями, у каждого ребенка на одежде пестрели разноцветные цветочные атрибуты. Педагоги провели необычный праздник, который был посвящен цветам - прекрасным творениям природы. Цветов на свете очень, очень много.



Сколько нежностей в их названиях! Василек, колокольчик, маргаритки, одуванчик, лютик, фиалки и др. Они завораживают нас удивительной гармонией форм, линий и красок.

Ребята показали свои знания о цветах - отгадывали загадки, вспоминали песни, где упоминаются цветы и танцевали под зажигательную музыку. В завершение мероприятий дети признали, что цветы - одно из



прекрасных творений природы, и что нужно заботиться о них, если хотим жить в гармонии. Завершился праздник конкурсом рисунков на асфальте.

День цветов получился насыщенным и интересным.

Завершился день в летнем солнечном лагере прогулкой на свежем воздухе и подвижными играми.

20 июня (четверг) 2024

Сегодня 20 июня в летнем лагере «Солнышко» день был посвящен



народам Поволжья - Чувавам. Ребята познакомились с обычаями, традициям и костюмами Чувашского народа.

Народный костюм вызывает в каждом человеке волнующие чувства красоты.

Для многих его образ связан с песней, хороводами и играми.

Артюшина Ольга

Александровна рассказала

ребятам об особенностях национального костюма – основных цветовых решениях и украшениях. Ребята

под руководством педагога сделали эскизы костюмов, которыми оформили стенд холла. Продолжился день подвижными народными чувашскими



играми. Вместе с Кузаевой Екатериной Владимировной ребята играли в новые интересные развивающие подвижные игры. Этот день для ребят стал днем новых знаний, впечатлений в кругу своих друзей и любимых наставников.



21 июня (пятница) 2024

Утро в летнем школьном лагере «Солнышко» началось с привычной бодрой зарядки, после чего ребята отправились на завтрак.

22 июня 1941 года...раннее утро...Тишину над нашей Родиной разрывает гул вражеских самолетов.

ДЕНЬ ПАМЯТИ И СКОРБИ,,,

Накануне Дня памяти и скорби, 21 июня 2024 года ребята летнего школьного лагеря «Солнышко» приняли участие во Всероссийской акции «Журавлик мира» - как символ памяти, мужества и благодарности



погибших в войнах. Журавли символизируют память обо всех погибших на



полях сражений. По поверьям, души умерших воинов переселяются в прекрасных белых птиц – журавлей.

Белых бумажных журавликов - символ мира, воспитанники вместе с педагогом Артюшиной Ольгой Александровной смастерили



своими руками. Сколько радости было у ребят, когда расправляли крылья их журавли. Журавликов ребята подарили друг другу с пожеланиями мира и добра. Пусть наши белые журавли олицетворяют послание всем людям Земли с призывом жить в мире, дружбе и взаимопонимании.

Этот день – 21 июня летнем лагере «Солнышко» был посвящён Дню памяти и скорби. 22 июня 1941 года - одна из самых трагичных дат в истории России. День памяти и скорби - день начала Великой Отечественной войны. Этот день напоминает нам самые ужасные события в истории человечества. Сколько пролито крови, умерших в тылу от голода и лишений, нам не сосчитать.



В этот день ребята возложили цветы к памятникам погибших в годы Великой Отечественной войны, тем самым почтили память героев. Ребята вместе с наставниками и педагогом Учкиной Натальей Александровной сегодня слушали и пели песни военных лет, читали стихотворения, вспоминали своих прадедушек и прабабушек, которые защищали Родину ценой собственной жизни.

Память о прошлом - это способность сохранить следы минувшего, и она нужна не только павшим, но и живым, чтобы не совершать ошибок, чтобы твердо выстоять в любых испытаниях. Мы всегда помним, мы ничего не забыли!

Завершился последний день недели в летнем лагере прогулкой на свежем воздухе и подвижными играми.

Начальник школьного лагеря «Солнышко»: О.А.Артюшина

